

没有出乎外界的预料，在曼彻斯特德比中，曼城强势赢球之后，已经追赶上了争冠集团的脚步，现在曼城仅仅落后切尔西3分，在少赛两场的情况下，这个分差对于曼城来说还是可以接受的。本轮联赛，阿森纳将在主场迎战曼城，相信阿森纳很难阻击曼城的霸业。

现代快报记者 付智勇

# 曼城强势超车 阿森纳主场难挡

## 阿森纳状态低迷

终场哨响，斯旺西大批球员将当值主裁普罗伯特团团围住，集体讨要说法，久久不愿离场。他们有理由如此愤怒，就在哨响的前一秒，斯旺西刚刚获得一个直接面对阿森纳门将斯泽斯尼的射门机会，但普罗伯特的哨声终结了斯旺西反超的可能。

和斯旺西战成2:2平，这也是阿森纳自联赛首轮来首次在主场丢球数超过1个，但正如天空体育所言，若非普罗伯特手下留情，阿森纳恐怕连1分都拿不到。这就是目前阿森纳的状态，在和切尔西的比赛中，阿森纳惨遭屠杀，这个结果让阿森纳的主帅温格都萌生退意。“枪手”是

希望与温格续约的，他们已经准备了一份两年新合同，但根据《每日邮报》的消息，在惨败之后，温格已经开始考虑在今夏离开阿森纳。据该媒体的可靠消息源称，法国人已开始认真审视自己在俱乐部的未来。《太阳报》和《镜报》也称，温格突然对阿森纳提出，暂不在两年的新合同上签字，要到赛季末再做决定，而“教授”的这一动向，让阿森纳俱乐部感到震惊。

在近6场联赛中收获3场败仗的阿森纳，目前已经落后于榜首球队切尔西6分，位居联赛第4。温格将很可能又一次面对无法在英超夺冠的悲情局面。不过，本赛季的足总杯有望冲击冠军会让阿森纳结束近9年无冠的尴尬。他们将在半决赛中对阵英冠球队维冈竞技。温格自从1996年入主阿森纳以来，在前十个执教赛季内，帮助球队收获了3个英超冠军外加4个足总杯冠军。但自从2005年开始，温格和他的弟子们便连年与重要赛事奖杯无缘。

阿森纳难敌曼城

## 阿圭罗有望复出战枪手

阿根廷前锋阿圭罗因为伤病一直高挂免战牌，因此他也错过和曼联的德比战。阿圭罗在欧冠不敌巴萨的比赛中受伤，佩莱格里尼认为他没有机会出战与曼联的比赛，而阿圭罗的目标是在本轮客场挑战阿森纳的比赛中复出。

佩莱格里尼表示：“我们还不知道，但是阿圭罗有希望在和阿森纳的比赛前回归球队。”他还谈到了有关阿圭罗会在今夏加盟巴萨的传言：“这和我本赛季否认其他传言一样，我们不能每周都讨论谁要加盟曼城，谁要离开，阿圭罗现在还是曼城球员，他在这里很开心，球队也对有这样的球员很满意。”

与此同时佩莱格里尼还谈到纳斯塔西奇的伤势：“毫无疑问我们更关心纳斯塔西奇的伤病，队医不知道他究竟怎么了。他做了所有的检查，但是不能确定伤势。我们有其他办法帮助他恢复，队医会对他负责。球员感到膝盖疼痛，但是不知道疼痛的具体情况。”

在赢下曼联之后，曼城主帅还谈到了英超冠军的形势，他说：“从心理上来说，这场胜利对我们很重要。因为这是我们三场补赛中的一场，并且面对的是像曼联这样伟大的球队。我们将在主场完成其他两场补赛。我们现在比阿森纳多了4分，我们的竞争对手还有切尔西和利物浦，所以曼城继续拿分是非常关键的。我们还有9场比赛要踢，你不会知道你到底需要多少积分才能拿下联赛冠军。但重要的是曼城要继续以今天这样的风格踢下去。”

在德比战中梅开二度的最佳球员哲科也在赛后谈了自己的看法。“我们从第一分钟到最后一分钟都踢得非常完美。我们想在开局就压制住曼联，试图早些取得进球，我们也做到了这一点。这场比赛会成为赛季的重要一战，我们现在和切尔西只差3分了，而曼城还比他们少打了2场比赛。”

## 竞彩投注看好蓝月亮

本场比赛，竞彩网开出的数据都看好客队曼城。的确，对比球队近期的表现，我们不难看出，曼城显然要在阿森纳之上。阿森纳近期连续不赢球之后，球队的士气相当低落，这个时候落后头名切尔西6分之多，阿森纳要想夺取英超冠军已经非常难了。看看阿森纳的赛程，本赛季还有足总杯赛需要应战，此外，下轮还将客场挑战埃弗顿。这些比赛都将牵扯阿森纳较大的精力。

曼城自从足总杯和欧冠出局之后，他们就专心于联赛。最近10场联赛，曼城赢得了其中的8场。如此之高的胜率，让他们成为英超最有希望赢得冠军的球队。

曼城本赛季战绩为21胜3平5负，打进79球丢27球，客场战绩为8胜3平4负，打进31球丢18球。阿森纳本赛季战绩为19胜6平6负，打进55球丢36球，主场战绩为10胜4平1负，打进28球丢9球。相比之下，阿森纳在主场的防守还是非常不错的，他们场均失球不到一球，这个失球数在英超排名第二，仅次于切尔西。在两支球队近期的交锋中，阿森纳明显不占优势，他们在最近十场比赛中只取得了三场胜利。鉴于此，本场比赛建议看好曼城。

曼城强势超车欲登顶